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=
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fab >4 = (3q — 4)bc > (12q — 16)c > 6qc > 3qb + 3qc HIGIAIBOIYLW

t9:]ﬁ“]

Mo origwwstaa=2b=4c=889a=3b=5c=15 9



ANIGREG 237

146. A MAm=n+ 11813 m & 4 ri?m@m@@m m(m — 2) RoRte
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= 7ab[a® + b® + 3ab(a® + b3) + 5a%b?(a + b)]
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p| b?~1 —aP~! = plab? — baP Htgs plab? — baP 5rmzLﬁt} p 4
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=
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J o
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Iﬁﬁjﬂjﬁjﬁﬁﬁﬁisyﬁjm‘ﬁgst‘lﬁ Giﬂifﬁ VA ﬁ“lﬁ?Sﬁﬁ fﬁﬂjU]SS[ﬁﬁi

4y% - 2011 £1688RT 9 M
4y% — 2011 = I2
P | fOgeARILEIS YaIB) 9 Kigs
& «» 2y g &*
4y? — 2 = 2011
S 2y —DQy+1D) = 2011
(wEHES 2011 H1088UUE 88 2y — I <2y +1 Higs
2y = D(2y + 1) = 2011 = 1 x 2011
:>{ 2y—=1=1
2y +1=2011
=y =503,] = 1005

tGs
ot

tre

—1+ 1005
x = ———— = {502,-503}

[OIWEARIMN 1T x = 502 B y = 503 1618

x?>+x+503 =y% < 5022+ 502+ 503 =503
& (503 —1)2+503 -1+ 503 = 5032
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& 5032 = 5032
NAY 1V x = —503 8% y =503 [812

x%+4+x+503 =y? < 5032 —503 + 503 = 5032
& 503% = 5032

(59 HoeaBmMIBIByn (x,y) = {(502,503); (~503,503)} 1 (W as
@aatyium ygﬁﬁifn y<0 ‘Eﬁmglsgﬁ y>0 fdmg:]ﬁ WA NS &Y

AIBIBYAMAIIY
(x,y) = {(502,503); (—503,503); (502, —503); (—503, —503)}
279. A MAPX) =x3+(x+ 13 +(x+2)3+ -+ (x+7)3=8x3+

84x% + 420x + 784 4

fUx =>01818

(2x + 7)3 = 8x3 + 84x? + 294x + 343
< P(x) < 8x3 +120x2% + 600x + 1000 = (2x + 10)3
=>2x+7<y<2x+10 =>y=2x+8y=2x+9

ﬁgﬁjﬁ‘ig y sﬁﬁrssgm (AN NS

P(x)—(2x+8)3 = —-12x?>+36x+272=0

P(x) — (2x +9)3 = —24x%> — 66x +55=0
ﬁ‘]SﬁfUUﬁﬁ‘]ﬁSSﬁﬁQ%ﬁnf TEl0S x > 0 WEMIAIBGIEW 9
nd < &y y & % o

[-N] u ° [N ‘Q
i A¥18 P(—x — 7) = —P(x) K198 (x,y) M10IEW UTA (—x — 7,—y) 1)
ol ').J o ol () (-]
otywidi 1 fauvmMIMBoIHWoIMS —x—7>0 ©x < —7189HIGS U
o -b < g &
bon Q
MMGIYW (x,y) L?jftﬁ —-6<x<-19
106118 P(—1) = 440 H8fyBt086AY 1 P(~2) = 216 = 63 88
_ _ 3 Uremo o o _ _ o
P(=3) =64 =4% 1iig3 IWHOMNSGIYW (x = -2,y = 6) 88
[N [N a o
(x=-3,y=4) 4 tmmgmgmrﬁ‘}ﬁtﬂﬁﬁ (x=2-7=-5,y=-6) 84

x=3-7=—-4y=-4)1
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280. A (W H¥18 y5 = 0,1,—1 (mod 11) GINME{AY
y = y5=78,6(mod 11) 4 fatwdu18 x2 = 0,1,4,9,5,3 (mod 11) G2
AU x T HIOSEAIIBEAI8YN 9

Y & -5 2
281. A WERCINYMIVIBOITW I WEAB (x,y,2) 1OITWIFYIBYHIE]

g = ry e (O 2y
fugomia pormyoiywidumonstemsmi 9x3 +9y° = 32° =
x® INNANTS 3 HIgs x $10NAMNTE 3 9 Mf x = 3x; TIWENONS

27x3 +9y3 =323 @9 +3y3 =2 = z=3z
=93 +3y3 =272 ©3x}+y3 =92 =>y=3y,
= x3 + 9y} =3z}

108 (o, y1,20) B 3y < x5y; <520 <z AEIYAITUR T A
9y3 = 323 fi1 9 tﬁrmﬁmsmgﬁm (x,y,2) mmgmrﬁmgﬁmﬁrﬁ
Hrge 9184 (x,v,2) = (0,0,0) 4
282. A M (x,) MGIWILAAEAMT TUABMYIS 1 1L I918

-y +4)=x>
1Ty 616881AIA 112y — 4 B y + 4 UBEBER 1L HIGES AUAITHLIN
518 DAM 9 AIANIBIHBHIOEIB T Higs y = 2 €1086H = x = 2x' 11088

;}‘F 19 EmitgIh
O +2)( -2)=2x")3
= (y' +2)2—4(y' +2) =2(x)3
= (y' +2)2 =0 (mod 2)
= (y")? =0 (mod 2)
Higs y’ 8o 0888 LI m?jﬁmmms y =25 > 4(s+1)>-8(s+1) =

<

23 =x' =2t 4 gtgz
s+ 1D(s—1) = 4¢3
Hrgss + 188s—1 [?ffﬁm%gsgs sﬁj s=2u+1 m§§smﬁ5 THIgS
u(u+1)=1¢3
mmusﬁu+1uu‘ﬁsﬁm 1813 h@ffﬁﬁumﬁn Hgsu = {-1;0} )

t=019
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o)

o) o) 1
D’tcﬁr% WHRNBIBCIEWNIAA A (x,y) = (0,%+4) 4

<

283. A ARG x = 1,y = —a NOIFWIVH AT AIDIBY 1 BETMIe)a 1Y

(x,y) D10MEWwIsAE A 2 + axy +y? = 1 (Y812 x MYAITHANED
X*+ayX+(@*-1=0
[N 1 a
HA L gmgwrsjﬁmmmpmtsg B —ay —x (M3 x; +x, = —ay) 4

«re

3F
ot
(AN NS WHAN(IIIBYN (—ay —x,y) T HOA WEAI()BIBYN
(x,—ax — y) 1 DIWIVIWEN N NEYAITANTMI() 918 {(x,y), (—ay -
x,y), (x,—ax — y)} 4

HJiﬁ?@thﬁ 1Y Ja] > 2 1MW x # 0 88 y # 0 LW w18

10 |x] < |yl 1818

|—ay — x| = |ay + x| = |ay| — |x| = lally| = |x| = (la| = D]yl > |y| = |x|
J ) ) ) ) -] 1

H188W 011U (x,y) HI0IYW 1613 LW HHI0IANS mgwtﬁ‘}fsgmrsjﬁ AN &

bW (—ay — x,y) P |—ay — x| > |y| = |x| 9

o~ J P o~
S0 x| = |yl 1818 |—ay — x| > |x| = |y| $18BWEI 1Y (x,y) H10IYW 181
W EHI1GIANS mi}mrﬁ‘}ﬁgmr{]ﬁ ANNALEW (x, —ax — y) FH

|—ay — x| > |x| = |y| 9

©

M x, =188y, =—a 9 MuUHAN: gﬁfﬁmmﬁmsrﬂmwnmﬁtﬁs bt &
Sk e 2,
GINIRAAISOIYW (xp,, yp) FHU

(x0,¥0); [yol > Ixo| = (x1 = —ayy — x0,y1 = yo) HIW
Ly | > |y1| = |xo]
(1, y1); 21| > |y1] = (xp = xq,¥2) VRIW [y2| > x| = [y4]

(2, ¥2)5 1yl > x| = (x3,y3 = y2) HW [x3] > |y3] = |x;]

|xo| < |x1] = |x2| < [x3] ...



m%msﬁgﬁﬁ 317

9N CHIIWISS MBI WIS HA TV BRI BINTD 9 AGATAN
=] a2 1 =4 1 ot d’l
18I MIYIBYAII{DBNUEBHA

U a =2 NEMINTAIEIH (x — y)? = 1 118015 WIHBENUEBHA 9
HOAIAIMN g = —2 4

Y &

Wa=1t81808MIteINMx%2+y? =1—-xy = (x+y)? =1+xy 160N

6881 —xy 88 1+xy @ifﬁmﬁssiﬁms = |xy| <1 9 HI0 HEMIBIL
174 174 Yy &

(23

UNan (x,y)ﬁU’ESi—iﬁth IR0 NN a=—-1 9
S5 g &

ﬁ?f?ﬁttﬁ][ﬁ MU a = 018138 MItelm
x2+y2=1
fuymivm s mitssuIsia {(0,+1); (+1,0)} B18CIEWHISEESANA

HIGS rﬁﬁﬁjﬁmmsmsmﬁmtpsnv%ﬁm mmassaa,a@ffﬁ la] =2 4
Y & 2

1 &

284. A tmﬁtlﬁ@tﬁ Y MITYI8 YN (0,0,0) 9 M§ﬁ51 ﬁjiﬁﬁiiiﬂ“ismgﬁjtﬁl}ﬁ

I‘é:]ﬁ 988 (x,y,2) mGtic:j[ii§ﬁﬁtliﬁitiﬁiﬁjﬁﬁﬁfﬁﬂj9ﬁmﬁj8‘] 9

1 4

o)

10 7foAMI0 X Yy 18137 ‘@f‘t’ﬁfﬁﬁmﬁ x 88 y 1601 Hrgs % +y2 fon

=

1688 72 4 tgz7fﬁﬁmﬁz 98 x =Tx;y =Ty;;z2= Tz, IHIGS

Y

e

N

a ] I
x2 +y2 =7z Hrgs ey, y1,21) §6ﬁ15 (x,v,2) ﬁﬁ]ﬁtgﬁjﬁjﬁﬁiifﬁi 9

ﬁiﬂﬂtsgﬁwnﬁ]iﬁigﬁfﬁﬂj (x,v,2) mﬁtijlﬁgﬁﬁﬁ:ﬁ 9

[

-ﬁmzxsﬁy‘@ffﬁuuﬁsﬁ 7 11w a8
g &

x2+y%2=7z2=0(mod7) = x? = —y? (mod 7)
MY {§AU¢ Bachet-Bézout IWHHIGIANS y' 65 B i yy' + 78 =

o o I — o o 1A p— ?

PGCD(y,7) =1 15188 yy’ =1 (mod7) 15108 (xy )2=-1(mod7) 4fa
-] o ok ol ol 1T
088MI YBHIGAEYUSH —1 MY 7161 grgmaﬁnmsmgwi’ﬁgmﬁﬁﬁ

(0,0,0) 9

9

285. A 186061(a, b, c,d) mffjri:nmﬁwrﬁmmmﬁrﬁ 9

< J
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a®+5b%? —2c?>—2cd—-3d*=0
2

& a? +5b% = 2¢? + 2cd + 3d? =2(c+§) +;d2
tmw?nnﬁgﬁﬁa'igﬁ 41w EMNS
4a% 4+ 20b% = 2(2c + d)? + 10d? (x)
ANNBINY Y MY 5 B MIssteT
4a% = 2(2¢ + d)? (mod 5)
W BBBAIN MY 5 AHYUBE 0;1;41813
4a? = 0,1,4 (mod 5); 2(2c + d)? = 0,2,3 (mod 5)

H1gs818fa 402 = 0 (mod 5); 2(2¢ +d)? = 0 (mod 5) 1 H1gs a 88 2c +d

(-4
@ifﬁfﬁﬁﬁnﬁsﬁ 5 9w AY18

() = 4a? — 2(2c + d)? = 10d? — 20b?
= 2(5)(d? — 2b?)

iw o1 Sreaionm684 25 grge(atta d? — 2b% = 0 (mod 5) IR

d? = 0,1,4 (mod 5); 2b? = 0,2,8 (mod 5)
= d? =0 (mod 5); 2b? = 0 (mod 5)

H1G8 5 @ffﬁ‘fcﬁmﬁ b8dd 9ttes5toatG ab,c,d 9 IHSGUNNS
= Y & ~

g mmgmgmrs:]ﬁmmmymifﬁmgﬁmﬁqs 9 RIANISS YW AAIIA

86 9 ﬁmgﬁjE‘m:msmEmrﬁ&ﬁEmsys g
ct -5 3 t/4

286. A [WAYIS

20022002 = 20022°01(2002) = (2002667)3(103 + 103 + 13 + 13)
H1G3 20022002 416/ TRV ATBGBB8AUUS 1 W AY18
Y & Y I/ I8

20022002 = 42002 = 46(333)+4 = 44 = 4 (mod 9)
HEN2 4% = 1 (mod 9) 1 FABIAVOEBAVNGIANYYNIBH 0, £1 A1 9
& Y 1 r/4

o o)

HgstwiOINNsc ﬁmgﬁ‘fsegsgwﬁ%emﬁrs: §smﬁfu‘a§msﬁ 4 MY

X

x2+y?2+ 22 +u? +v? =xyzuv — 65 (%)
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vIsya i (1,2,3,4,5) e
124+ 22 +32+4%2 452 =55=1.234.5-65
msaﬁm%nmse@mtﬁ‘}ﬁm}ﬁ (Y,2,1,v) I RBRIBIBUHMNATIE(E
- I =1 1

Mgl x<y<z<u<v

U x =y = 11818 xyzuv > 65 < zuv > 65 9
Uy >218122<2z<u<v = zuv > 8 1
g8 zuv = 8 () tt?fﬁmmngﬁn(*)mﬁj§ﬁn§rtﬁ?brﬁjugﬁ x 4
(WENIN NSO U x MYNBW 1818 (yzuw — x,7,7,1,v) mgjmgmrs{]ﬁ 4
MY () 1818 yzuv > 8y > 8x HIg2 yzuv —x > 7x > x NIOIHWHW
ts]ﬁ‘r’ﬁm'fimﬁqs (7 x) 999100100 (1,23,4,5) YN YWIVAAE I 1812
t;mgmrsjﬁ%nnérmm x=23)#)(5) — 1 = 119; = (119,2,3,4,5) M1y
WA RSB AI(Y) 9 (RYRNBIES YynTummEmi() Sefuswisia (1,234,5)
86 (119,2,3,4,5) tamufa oMUY RIBSAMIYRTUNAEMITH Hom
(2,1,3,4,5), (2,119,3,4,5), ....., (2,3,4,5,119) 4

Ugn'sﬁﬁm:]ﬁ OIMECIBWYres & (119,2,3,4,5) tﬁiﬁnjﬁgmm%mssmﬁ
x<y<z<u<vw8Bwo (23,45119) ANYLMIUAREAITET OIS
x=2 rt?jﬁmmmsgﬁjagum]ﬁfﬁm§mﬁ~‘qs B x=34)5)(119) -2 =

71389 HigstW S OMMBY MUY IUA AR (1) ¥18 (7138,3,4,5,119) B4

[
1

ER-RNRRSVASUIESE fﬁmgﬁtmzms (3,4,5,119,7138) P 4 grggmﬁgﬁsm

a

Ted

rE'Jﬁmmmsmﬁﬁﬁmﬁtﬁmg‘fﬁr‘”ﬁsrsﬁ y ﬁmgmﬁﬁerm tslusIUNUSI8
~ (74 Yy 1 4 1 b

-] [-N] o [-N] ‘).J ").J [-N] (-]

ﬁmwsttﬁwmﬁﬁrwﬁsﬁmmmsmgwrumms x,y,z,u,v) mms;—;tﬁﬂﬁmﬁ

1998 ¢1&H & 4
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288. A tﬁ’][ﬁﬁji:‘lﬁ’]i§1Sﬂjgﬂﬂiatﬁjﬁjﬂﬂ1§[ﬁ91ﬁ9585mmﬁiﬁfd ab,c

o o

RySIWANEAG) a < b < ¢ I1WHHE 13 + 103 + 103 = 2001 9 &84

J

U161 (1,10,10) mgﬂffﬁgwﬁ%fﬁmrﬂfﬁgn% a<b<cH
mEyﬁrBﬁLﬁnwur@w%U9ﬁ§s§mf38
UgRE: s 16 nMEERAN 1812 n3 nUTGABH 9 AT 0,1y —1

'Y n = 3k 1818 9|n3 4

U n=3k+11818n3=27k%+27k? + 9k + 1 = +1 (mod 9)
bW 2001 =9.222 + 3 = 3 (mod 9) 1818 a3 + b3 + ¢3 = 2001 = a3 =
1(mod 9); b® =1 (mod 9); c* =1 (mod 9); {183 a,b,c m%gsfﬁmms
N&3k+1 9twHs8atyIvw a,b,c;ﬁffjri:n (1,4,7,10,13, ...} 4
U ¢ > 131818 ¢ > 2197 > 2001 = a3 + b® + ¢3 B8AA
U ¢ < 71818 2001 = a® + b® + ¢ < 3.7% = 1029 §6AK T HIG c =109
W AGINMNS a® + b3 =1001 91U b<c=101813a<b < 71813
1001 = a® + b3 <2.7% = 686 860A 1 Hige b= 101NW a =1

B192 (a,b,) € {(1,10,10), (10,1,10), (10,10,1)} 4

289. A 1HHY18
9(x% +y2 + 1)+ 2(3xy + 2) = 2005
& 9((x+y)2—2xy+1)+2@Bxy + 2) = 2005
Mk =x+yl=xy 908mielh
9(k? — 21+ 1) + 2(3L + 2) = 2005
& 9k? — 121+ 13 = 2005

& 9k% =121+ 1992
& 3k% = 41+ 664 = 4(1 + 166)

= k 110885 4
o Y

3k? = 41 + 664
& 2k —-664+k2—-41=0 (*)
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W k = x +y; 1 = xy 1813 MY (A US| A UM a® — ka + 1 = 0 ©18YN

X,y 1 IHE[JAOEMIBIHIBYN SWABANGE A =k% —41 >0 9 YA (%)

t¢1t
2k —664=—(k2—41)<0
= 2k%2 — 664 <0
= k? <332
= k < 18,22
Uj1ﬁ?mt9:]ﬁ
3k? = 41 + 664
= 3k? > 664
= k% >221,33
= k > 14,87

LW k mégsg W EIM NS k = 16,18 4
1D k=16 = [ =26 = k2 — 4] = 152 §sfasm§§3ﬁm B H8HIGIA
M8 x,y m§§8ﬁ%1

k=18 =1=77 = k2-4al=16 = xy="2=[l!

2 L7
Etg% C,y) ={(11;7); (7;11)} 9

290. A mmrmﬁgw x;y;z AR E I3 rwﬁmmmsmam:ﬁfﬁm y

mﬁsﬁﬁﬁrmﬁtﬂuhm x<y<z&89 tmﬁnsmmmﬁ‘omsirss
g & k74 J

o o

1°giMs x =1 rmﬁm@ms y+z=2ul03

Y ot

(x,y,2z) = (1,1,1)
2210 x =218182y+2z—yz=2 & (z—2)(y—2) =2 9tWEe1MN8

(z=4y=3)y(@z=3y=4 19
3° I?J x23,y=>23,z23 = xyz=3yz,xyz = 3xz,Xyz = 3xy 1 gtgg
Xy + Xz +yz —xyz < 0 1R8OI 3

HIWHAU AN x < y < 7 IoMIQ W ANQN8OITWILANEMING
(x,y,2z) ={(1;1;1),(2;3;4),(2;4;3),(3;2;4),(3; 4; 2),(4; 2;3),(4; 3; 2)}
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291. A 159 /1S (m,n)M1paTY ‘Eﬁmrg{]ﬁgw%mgm;n 910 m = 1 181361884
(1,1) 88 (1,2) vtams ‘Eﬁmrgﬂﬁmémﬁam 4
1 W a e €
AW & 840 (m > 1,n) mﬁﬁ‘fﬁfﬁmrgaﬁm%mmm 9
r/4 -5 b4 =4 4 e -3
W n(n—m)=m?2+1>0 tS]Sijffﬁ n>m 9

MAk=m+n ﬂgrgsk>n>mtmm

1=m?-nm-m?)?=mn?—-—nlk —n) — (k—n)?)?
= n?—kn+n?—k? + 2kn — n?)?
= (n? — k% + kn)?
— (kz kn — n2)2
Hrgs (n, k) ﬁmﬁmmﬁmrg]ﬁmﬁmmnmm 1HQ r&ﬁmmmsa (m,n)

=

rﬁmrgﬂﬁgjmms

(m,n) =
{(1 ,1); (1,2); (2,3); (3,5); (5,8); (8,13); (13,21); (21,34); (34,55); (55, 89);}
(89,144); (144 233); (233, 377) (377,610); (610 987) (987, 1597)

(ﬁUS?UUﬁIQ’:]ﬁ 8 (1597, 2584) HSUJﬁIIfn msmnmmﬁ 1981) 4 IU]UJ

J
o o

Aty Uﬁﬁi‘u‘ﬁjm +n2 A 15972 + 9872 4
IR AIGHGIY G SURAImI8ARTY (m,n) tﬁ\}ﬁt@jﬁ r‘[ﬁiﬁﬁﬁ‘famﬁrﬁj
9y (3} -5 Y e g o
1829 WBACINIBAREIY (m > 1,n > 1) tﬁjﬁt@jﬁ ‘Eﬁnjtgjﬁmﬁmmrmfm 9
- g ] ) e a
[} [} a
Mg N >m 4 IWAME k=n-m 9 1wdmnovins) (k,m) ﬁm;cjﬁ‘fg
1 J o 1
‘Fﬁmrgaﬁgmmg%nfm 9 ¥188W G tUYI8 (m,n) rﬁﬂﬁgm 1813 (n — m, m)
a 1 1 o2
ﬁtgﬂﬁmﬁfﬁr 9 BIGSHIBUAMAATY (m,n) Fﬁmrrﬂﬁmﬁmﬁmﬂ gaHI8ATY
a Yy & a ¥ P~ A e 2 =
'g [N} 1 ok 9 Y K o
msrﬁgutsiﬂ rmw@fﬁmsijﬁﬁ 8 (Ln) 1taaaly (1,n) w18t (1,1) 84
n J o [N [N} [N
(1,2) FaUtaMS 9 163 ¥I188WE) UBHIGHIBACIHW nmrtﬁmn A0IYW
[ g & Y < Y I
(m,n)‘r’ﬁmmsnjﬁnumfarmr@ 9

292. A G618

m® 4 3m*n — 5m3n? — 15m?n3 + 4mn* + 12n°
=(m-2n)(m—-n)(m+n)(m+ 2n)(m + 3n)
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T # 01818 ANHUANNEITI 0 AIETEHA 9 grgzr&ﬁmsﬁﬁﬁfb&ﬁgw
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293. A w1 x = zc 88 y = zb Fiu b 88 c hG8BARY VLR T wTMILE]
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, z2ph —1 z2h—1
— Btz @ifﬁmﬁssaﬁrmwrmwhmﬁssmms
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=——>1=b+2723>72h—-1=bh< ———
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3 b2 +1
a‘b—g
Hrgs iwieguMeotgwaia (x,y) € {(5,2); (53)}

2
=hb+1+—— = b€E2:3
+l+— (2:3)

Uz =2 twienms

b+ z 16 16b% + 32 Mh+ 14
= & = — =
= 2p-1 =41 4b—1

ol ol ol ol
Higs b € (1,3} rwﬁsgmmsmgmmr{]ﬁﬁ (x,y) € {(4,2); (4,6)} 4

=

WIURY MIBIBOIBW A (x,y) € ((5.2); (5,3); (4,2); (4,6)}

294. A 1U d aloAIBIVN x 88 y 1813 d? Lone 6 x2 + y2 B1g3 [oAMN0
A

z% 9 HIGS dfﬁﬁmﬁzttﬂ[ﬁd ﬁ]ﬁfﬁﬁi&iiﬁﬁi x,y,z 1My ifdd=1 19
il L4 4 - -
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grgsﬁj%nmsgm (x,y) € {(0,0); (0,—2); (1,1D} 4

311. A M8 a, = 11+ 20+ 31+ +n! TIHES
ag = 46233 = 0 (mod 32)
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ag = 9 (mod 33)
BN n > 9 W A8
a, =ag+9!'+ 10!+ -+ n! = ag =9 (mod 33)
grggﬁnsémﬁn BINS n > 8 1A a, foRH108E 32 = 9 tafonustioss 33

— a, = 32q ks g thoeeAaBloAESEIG8S 3 9 tHW a, = mk 1813 (aila
n = 3%q fH q #1108 n

k=213 k=2 910818 m? = 0;1;4 (mod 5) 9 BiM3 n > 81K 818
a,=1+4+2+23+234=33=3(mod5)
$m? §8H10LA] @, (BIG TIWANNNS 61 WEMIABOIYWIE IO

Ho
g o
=

8 1

S

[N o o

tEjﬁnSﬁjﬁ:msamﬁmﬁtLﬁm
I
a; =1 =15vk = stywayn (mn,k) = (1,1,k)
a,=3=mKk>2: §180I8W
- P~
a;=9=3*= GlywaEn (mn k) = (3,3,2)
o -} oJ
a, =33 =3(11) ¥8HI10MOEBHWANNIE
o -] oJ
as =153 = 9(17) ¥8HI1GHIGEBHWAANE
o o oJ
ag =873 = 9(97) ¥8HIGHI08BAWANNTE
o o oJ
a; = 5913 = 81(73) ¥8HIGHIGEBHWHANE
312. AUz = 118 IWHAOMMNEx =y =1 T0gHC1Zz =2 4 IUIAY BU18
x=y=2z18¢ rswzmsgwgﬁmmm x 88y E’ﬁnj@ffﬁﬁmﬁ Z2H16918(84
ﬁmrsjﬁﬁﬁmﬁmomﬁ) Hios ahAut z+ 19
& g Y & X -
r?jf‘?ismgmrmsmxn?jﬁm@ms

2x* > 2(z + 1)%%1 > 22%%1 > 472
ﬁmnmggﬁﬁﬂ
al -t -t

m&?smgwrmzmytmstmﬁms;nms
yY = (z+ 1)1 > 2241 4 (2 4+ 1)z%2 = 2z + 1)z% = 527
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=yl Sx"=F-DA+y+-+y") (%)
10 p draforuBYIUe y — 11818 p EoRM0 x 1NWEoREBHIC n + 116 18
n+1UUusd x 9 inwams
1+y+-+y"=n+1(mod(y—1))
REOABBIG 14y + -+ " (i T HIgey — TUGBBE 1+ + -+

tre

{0
ot

oo
=

<

" THIgs Myee1nesd () IWAGNIMMNS 1 +y + - +y" 1088818118 k"

=

1P a1 eH10t181 8 Yt <L1+y+--+y" <+ D" THGINEA

A180I5W 9
M o

314. A 1Ua>bi812a" = b <a®=a>b? THIgea?’ =h2 <

a® = a>2b* 1Ml x =a/b? 1IWASAUHIMO x 1088HH T IWAYS
~ p2b?

ﬁ]ﬁgﬁﬁﬁ =x mﬁgSﬁﬁ (I[Eﬂg X ﬁmgsm%ms) 9

b? = pa—2b?

X

W18
a=b%x = b?=b""* = a" = b"** = a=b* = x=b*"2 (%)

[Ub=1tWaAMNS x =1 910 b > 2 18ISHAIN (¥) BBYISIE 1AM x > 4
10tM3 x = 3tWANMNS b = 3 MW OIMS x = 4 IWIAMNS b =2
OISWIvANTMIA (a,b) = {(1,1); (16,2); (27,3)}

U a < bISIWEEIS 0P’ = b < b Higsa® < hIWYMAIEITEHIGARLG
U a > 2988 IWENOMEOIYWATMI (a,b) = (L1)

MU ERINBOIEW (a,b) = {(1,1); (16,2); (27,3)} 4

315. A f) (AUGSSAR N > 1 wglatg|amaeidnn At dlanian n =2

rﬁmﬂrpngrvnzltmﬁmﬁa=b22 iU n>3tWaAWAa =
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(-1 188b=(n—D" NWESEUHIMGI n = 2 §sr§]5§1%t9 900§

WEAGWC) B18688AA a,b > 2 iy
| (@7 = b0 (wx)
ésrnesdiesufime (ucssuuutunion a o welalon b moeids
& I ANIME1 T b < a 1818 b® < a® < (a®)? HAW U b > 24 1813
bY > (2a)24 = 22¢(q%)2 > (q%)? 4 5rgzﬁ@ifﬁ a<b<2aH
M p m%gwu‘a Pt ones b grgs‘t’ﬁﬁmé b i1 9 @18 a = p%k, b = pPl
11 U8

b
(a%)? = b? = a?? = p? = p?®f2¢ = pbPP — 2qa = bp = % =5
<1

=a<f
UgIUYAte] A W ESM (aUCgsUY fkulonmo a wetaton b ot
MW a < B I813H ENMNSE1 b thanannts a fahvsmoims
a<b<2a1§igin= 2§sn§:]ﬁmﬁ 9
g &* 2
9) WBEANYIBYAEIW (1,1) TW§AC a,b > 2 1088AR R

(aa)s = pb
ﬁan]UmeUr@nﬁgﬁgﬁmgm) IWASIMNEtI a < b < 5a {AIWE a

foRt1o b 95108 b = ka [i k € {2;3;4) 1 wuAmteim
as® = (ka)ka = g5k = ¥

BIMSk = 2 W HE18 a3 = 4 BEHIG

B2k = 3 IWHMNNS a? = 27 HBHIO 4

BIMek = 4 IWSOMNE a = 44 = b = 45 1 r&ﬁmmﬂﬁgw%dmm
IS WIVA BRI 9

HiOSAE MIEIBOIEW (a,b) = {(1,1); (44,45} 9

&
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316. A LW ABAUHME WUMIBIMBYNIF TIWARACIX — 1 < [x] <x

Hrge

g &
x—14+2x—-14+4x—-14+--4+32x—-1
< |x]+|2x] + |4x] + |8x] + [16x] + [32x]
<x+2x+4x+ -+ 32x
= 63x —6 < 12345 < 63x = 195 <x < 196

rmﬁﬁnwixrsi;ﬁrﬁrmmb

x =195, x,x,%;5 .. 10 = 11000011 10,03 .y =27 +20+2+2°+

D242 =195+ 4 224 22
W a, =0 y 19 bﬁg_o

|2x] = 2(195) + a,

[4x| = 4(195) + 2a; + a,

[8x] = 8(195) + 4a; + 2a, + a;

[16x] = 16(195) + 8a; + 4a, + 2a; + a,

[32xJ = 32(195) + 16a, + 8a, + 4a; + 2a, + as

URYMNSIAH A8 Ummm rwﬁmmms

g
lx] + |2x]| + [4x] + [8xJ + [16x] + |32x]
= 63(195) + 31a, + 15a, + 7a; + 3a, + a5 = 12345
= 31a1 + 15a2 +7a; + 3a4 +as = 60

ﬁJ’B‘ﬁ“litS HS?—?“IGH?SNHUJWIIE]%

31a1+15a2+7a3+3a4+a5S31+15+7+3+1:57<60

317. A la] = |b] ws{fa 3k € ZEdW a,b € [k, k + 1) SE{MW YA 1w
RIANEBSIRAYIBIY |a — b < 1 BS{0IW AT 1 Big2 b mifiugjuIsyn
(AIfA [x2 — 2x — 2| <1 1IRBAINISIBISOIYW
1
€ (—1,5(1 —\/E)] uls

)
318. A W HE18
(2x —3)(2x —17) = 4x? — 40x + 51 < 4x2 — 40|x| +51 =0

3 17
=>§st7 =1<|x] <8
J40|x] - 51
=S>x=—

2
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&1Alx] = 1;2;3; .8 gAY WY Hw &1 6 81884 [x] = {2,6,7,8) ‘Fﬁt"jmms

frnstg)&gim 9 Hios Uﬁjﬁjtﬂ‘n’liﬁ {v_ V189, V229 V269 } R Aten

J ~

_’_’_ _—

2 2

twﬁmﬁmgwmﬁtsorsirg:]ﬁgmmmgjf RSN EMI DSBS WME Y

A8 OIYWARNAL 3

1 o

319. A W EH18 x = [x] + {x} e SAUGEBNAR X ﬂgﬁﬁé%ﬁﬁé%ﬁjﬁﬁﬁ

tmﬁm@ms
2x +2y+2z=5689 ©x+y+z=28445
ﬁsmm%}'ﬁmtﬁmrssomﬁﬁm%}'mm?ﬁmfﬁm%
o P crl
{y} + |z| = 84,45
|x] + {z} = 94,35
{x}+ |y] = 105,65
= 84 = [84,45] = |{y} + |zl| = |z] = |z] =84,{y} =045

Hoa nwﬁmmms ly] =105 =y = 105,45 1 HGA x = 94,65,z = 84,35

N

b]

320. A OS6ARIUI6 a, 1 < i<k 18086k 1 088ARIEHISx; = a; —

(33

a,2<i<k mfﬁ?mmg?ﬁﬁm MAWISO88AITU k — 1 9 AIAN {a, x;)

1@

n+1

msmﬁmltm‘s/s 2k —1 91W8918 2k — 1> n s k>l J“Jmﬁ

S?Lﬁ‘ﬁﬁﬁjﬂlﬂisg msa‘f‘gﬁsmmn nit¢ Etgﬁ]@fﬁiﬁ[ﬁ]ﬁttﬂ?ﬁﬂmﬁjmﬁ

Nt sIs Aty a1 9 tW x; welAI meId 1A 85 o; welaon med
@ b 1 [ [ [

9

neutis te1z manifuuig g1 (Hifam o amyw 8% x, AMYW 9 §1g3
1 - & & Y &

Xr=0r—ay=a; = a;+a;=a 9

hay =2+ La, =3 +2 .,q =ntan k=2 Hﬂﬁmﬁﬁjﬁﬁﬁﬁ 9

L' n

5118 20, = 2|3 +29

WWn=2mi81s2a; =2m+2>n=2m 90W a; +a; > 2a; >n,a, <n

HIgeAIY M aq + a; = ar GRESASIRC IO V|
g &* M3 I~
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t§n=2m+1t8182a1=2m+2>2m+1=n=> YA a,+a;=a,

o)

‘)d
meoigwin 9

<
n+1

HIOSRINN k = [—
g & 2

| MEANAIBGIYL 9 ﬁmzr{ﬁmh@ifﬁ k> [22
- P Y 2
321. Al EE18
(b—a)(b+a)=b%—a®?=(b?+bc)— (a®+ ad) = 2™b — 2*a
*L'fpf:?@m:]ﬁ (AN k> minea+d>b+camiaa+d—b—c) =
(a—b)a—c)>0 15183 (b—a)(b +a) mm{nﬁrmfs 2M 4L b LI
1818 (b — a) + (b + a) = 2b §s‘fﬁsmm{1§sm‘is4r95rgs (b —a) 8%
(b +a) B8momaunannts 4 1801 N6IE 1 IWENNNSH VIBYW S

OIAME 688NIIAS fondiosd 2m 19 ia

b+c _
=

Hrge wista (a + b) HINNAAN tg 2m-1 4 tmﬁmsfﬁmmngmm‘}ﬁrﬂﬁ

b+a<b+c=2M

O<b—a<hb< 2m-1

Higsb+a=2m" 1
Y &
6 d = PGCD(a,b) 1812 d Lijffﬁfﬁﬁmﬁ a+biyigsd [ﬁf‘f’ﬁmsnﬁ 2k 4
o o o o J o ]
MW a 88 b W glAOesINAAIANI 1813 d = 1 ¥I88W T a 88 b UBY RS
19
ot
ﬁ]UitU]Uﬁﬁm MW AU MG a 88 c UUBBH A MUIW:c —a =
g n o
(c+b)(b+a)=2m—2m1=m"1y
MUMv a PR be MWUUEBS b 885 88 ¢ Higea=1"+1
322. A 1U p = 2 1818 22 + 32 = 13! AIIANAR
U p > 21812 p HI0GSUUBIAN T BIMEOEBIAA p I HE1S

2P +3P =5(2P~1 —3(2P7%) 4+ .-+ 3P71)
— 5 f6AHI0 2P +3P = a™ 9
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[N a 1
U n > 21813 25 ALOREI0 2P + 3P = a™ PHi 9 Higs (2P~ —3(2P72) +
43771 R6RtH1089 5 9 15w 3 = —2 (mod 5) {13 (2P~1 —3(2P7 %) +
4+ 3P71) = p2P~1(mod 5)
1 J o
= 5 10RO p BIBBWE p = 5 1MS p HI68BULY 9 [ 25+ 35 = 275 =
o o J ) a o
52.11 U6lu8H1088 /W HANIE 9 HIOS AIIANAE 9
I J 1 g *

323. A M x = 12" — 5" falyHo ﬁl'ﬁ rgjﬁmi%méﬂrﬁ'ﬁﬁms

Q hoe o

x = —5" (mod 2;3) 1 Higs x fofysH H1084 2 56 8989 3 66 9 HomiHi x

o 1 ce (] <
Fonysdiosd 59 HgstwAIMMe x =1 yfix>7=12-5 9 AIAN

x =1 88Mmoteltinte ms
—5"=—1 % 1(mod 4)
Mosx=7(0hum=1n=1)9
g &
324. A 1WHG [p" —q°| = 1 MogBINM 1 Higs(AfBIBYWARCIAMY p”
& Y & o crl
88 ¢° 5 84 tgmmjﬁwm 11w p 86 g wglatossyUY rms@ffﬁms
YW 29 MEUSIWEM8Rc1 g =2 9 US“lUi-jﬁtQ:]ﬁ p H1088U YLLK
14 -5 k74 -5 g &
Pt
pT +1= 25
U 7 H1088HATA 1613

PP -1=@-DE '+p 2++1)
PrHl=@+DE T -p T 4+ 1)

Hrge pt £ 1 mmptlamﬁs P FP T4+ 1 Fﬁmmﬁgsrﬁmmmﬁ 116
f

RV

109 Higs ST BHIGH 25 16 9 IWASIN N H1086 5 M r=2t9
ATAN p"+1=25: p* mmn‘fsossmm L1 gs imaamsfn 1 (mod 14) 4
HIGSp"+1=2(mod4) =p" +1=25 =s=1 4 ﬁtﬁsts VLT

Y &

LﬁﬁtEﬂSSZZ 9
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o~ J
RIAN p" —1=2°: BUAMN (p° — 1" + 1) MYWANTS 2 Higs AR

t/4
L] oJ o J o ]
sawﬁ@ifﬁﬁwmﬁnﬁs 2 fHi 9 oesaWANNTS 2 GB8NT FHNI9AEY 2 NA
& J 1 & J 1 & 1 =

HIGRREMIBIBOIYW (0, q,7,s) = {(3,223);(233.2)}

325. A HOW (a, + by) 88 (ayby,) 1A ABAE A& ay + b, = a +nr 88
Qnbn = B +ns FH0S @, B,7 B8 5 1G88AR T 7 B s mtimmﬁjlmvﬁ'jf;ﬁ
(a, + b,) 88 (a,b,) nt]ﬁgp 910 7 = 0 1818 (ay + by) ENAIAIGT

GIME[AU n [AYIS a, B8R b, ICIEWIVAA YA
X2—(a+n)X+ (B +ns)=0
HI08 20 [ABANE A, = (a +nr)? — 4(6 + ns) @f‘fﬁﬁmgsaﬁﬁm ore

=3
1

(pUBS8AR N >0 1 IHEMsAEMA
20, = (nr? + ar —2s)? +d
fHey d = —4s? + 4rsa — 4fr? SBHIWWRE n 9 HEGRIU 7 # 0 BimM2 n &
[pU{mBIMEW 11zl EwneTuyma
(mr?+ar—2s—-1)2<r?A, < (nr? + ar — 2s + 1)?
fatw r2a, (affamogsanmI DIMEAY n (19130(AU(MBYBB(AV[MS
) 1818
r2A, = (nr? + ar — 2s)?
HIg2 d =0 9 HIGRRBAINGIY 818YNIAEE c =2 9 ig

oo
Cio
b
-
oo
5=
(a4
S

W8 ay=c Y b, =c 9
326. A NBACIEWE 816 a 85 b M1088UVEEAH PHU £(%)=04tgs
- a s C b y &
a
0=>b"f (E) = agh™ + a;b™ ta + -+ ay_1ba™ ! + aa® (*)

:ﬁé@iﬁ@%@ifﬁfﬁﬁﬁi&gﬁ a 88 8% b9
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W a 88 b MogsuBEeHn H1gs a (aifalonmo 88 b Lﬁjifﬁfﬁﬁmﬁ

Y

9

a, U ay, a, Melato8staa 1813 a 89 b (aifam1088tafil
1< & &

<re

tG3e
=3
agh™ + a;b™" ta + -+ ap_1ba™ ! + a,a = ay + a; + -+ + a,, (mod 2)

W f(1) =ag+a, +--+a, mGgStﬁjﬁJ 1818 ap+a; +--+a, =

1(mod 2) 4

g8 agb™ + ab" ta+ -+ a,_1ba™ ! + a,a™ = 1(mod 2) fﬁtj[im (*) 4
HIGSAIAISADBNE = BRI AIBUAASEIS8 I

Y &* - - 2

[N o ("
327. AtwAYI8 7 = —7(1)(—1) T WA p(x,) — 7 = 0 BIMEATYIAIA)
T8 x,1<k<4151gs

p(x) =7 = (x — x1)(x — x3) (x — x3) (x — x4)q(x)

finundie1s NNm q BIBIUAANNOBBAR 1 WRAT) 1I8088AA m [HU
p(m) =14 9 ;dtg%

7=pm)—7=(m—x)(m—x;)(m — x3)(m — x4)q(m)
WA (m — x) msa‘ig?mgwmﬁﬁm 1818 7 [ﬁifﬁﬁiﬁﬁfﬁﬁﬁiﬁfU?nﬂ

o

tsun&tuome 4 088ARINMIHI Fat18 8816 HMe 7H1088U U 10
o [N n A

uvlunms fﬁmﬁgmtgnms 5 7(1) 4

328. A rmﬁﬁgﬁjﬁmﬁmgmmﬁ 3 Al M 3¥ + 47 = 57 IWHNMNS

52=1 (mod3) 1 H1gs z m%ge;; Mz =22, 9 EMITEIN
3% = 5241 — 4Y = (5% — 2Y)(5% 4 2Y)
o o o _ o
Htos (571 —2Y) 84 (5% + 2%) @ifﬁﬁmwﬁm‘is 3 ¢1801 9 H163
Yy & 27 1 g &

57 — 2 = 3P (1)
54 4 2Y = 34 (2)

M AYI8 g > p 9w (1) un (2) IWAGINNS 2.571 =39+3P Yt p=>1
1812 37 + 37 LoAt168E 3 6 2.5% LoAUBEI08S 3 9 gtggmsfﬁ

p=0g=x 1

Sre

tgs
&
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5721 —2Y =1 (3)
54 4 2Y = 3% (4)

(w816 5= —1 (mod3);2 = —1(mod 3) Higs (3) 8§ (4) teieh

(D% = (-1 =1 (mod 3) (5)
(-1)* 4+ (—=1)Y =0 (mod3) (6)

g (6) tU 7 B 1813y ‘@ifﬁrﬁm 881U 2z, LA 1813 y [Effﬁﬁ 9 ﬁﬁ (5) 11

z B A 88 y LA 1813 twﬁmmms 2=1 (mod3) 880% 9 nﬁ (5) t?ﬁ Z
thoas B8 y B 1612 IWEOINNS —2 =1 (mod3) < 3 -2 =1 (mod 3) N#

1 Higsz WA B8Ry § 9 W y >0 Higsy =2

e

W y > 2 1BISMB AT A (4) IS I1M ;8

5% = 3% (mod4) = 3* =1 (mod 4)
= (-1)*=1 (mod 4)

tcﬁrgxﬁ]GSSﬁ 9w x>0 E'fgngZ 96 m >0 twiAvse

I/
m=9™=1 (mod8) 1LIgs 3* =32m =1 (mod8) 9
818 52¢ = 25% =1 (mod 8) 4 HEgs tW z, = 2k + 11818
571 = (52K)(5) = 5(mod 8) 4

Uy > 2 IBIMBAB AT (4) IWEOMNS

2y =3*¥—-5%1 = (0 =3*—-5% (mod8)
= 3*=5% (mod8) (7)
{4 3% =1(mod8) 88 57 =5(mod 8) Higs (7) BENA

GIMsy =2 MusaEm (3) IWsmmns z =1 9 gtgsmemifﬁmzj

HIBYA
x:y:z:Z

320. A W xY € N181ExY =y*Y = x>y 9AI00 x =y lWAANM
M8x =y =19nANx>y 88 0IMex,y+# 1= x>y> 2 IHES

x#18Ndx =y fEuine Nn>1 9 twdenms

yIn = yy(y"‘l—l)
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Ul

SINAU n > 41wivIs n+ 1< 27! Higsn <4 9
giMmen =3 tWAONN8 y=2; x =8
BN n =2 IWEAMNE y=3; x =9

HIgSWEMIMIBOIYW (x,y) = (1,1);(8,2); (9,2) 1

330. A 1) WU 2¥+1 =37
=20 =3V —1=2.(3""1+37 2+ .+ 1)
= x>1,2¥1=3Y"143y21...41
y=11813x=1

Wy > 20080 1818 3V +3Y72 + - + 1 H108BINA grgsh%smmﬂﬁ

1 o J , =
M2 1=3y"143Y24...411¢ rpngmﬁﬁmssmmﬁmrsm mﬁrs]ﬁ
a =] $74 Jd 1 =]

fG88tAIAT 9 HiGS y > 2 @f‘t’ﬁmﬁssai 988 y =25 1 WHE18
& g & y Y

2 4+1=3Y =22*=3-1)3+1)
=35-1=2"3+1=2"m+n=x,m<n
=n>m=1
=2"-2M=2
=2mR2" ™ —-1) =2
>m=1n=2

x=3,y=2

HEMIMIBOIEW (x,y) = {(1,1); 3,2)}
2) WEAN 25 —1=3Y
Wy=11818x=2

fUy=>2 ﬁ?ﬁgstﬁjﬁj {812

2=3Y4+1=CB+1DBY 1-3Y24+...41)
=43y 1 -3Y"24+...41)
=x>2,2¥2=3Yy"1_3Y"24..41

A100 yhga 1818 3Y71 —3Y"2 4 ... 4+ 1 grgz%smﬁmsnﬁ 2*%72 NBLe Y

Hros yiaitang sy = 25 4
gy aiiag y=2as
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2X—1=3Y =25 =341
(@ AY18 95 = 1 (mod 4) = 9% + 1 =2 (mod 4) 9 HiGS x < 1 HMAT
g &

X>218182°=0(mod4)9tBx=1=y=0 9

NERMITIBOIEW (x,y) = {(1,0); (21)} 9

3) A1 2930 + 9 = (2

)h=0=24+9=c?2 =22%=(c—3)(c+3) 9mfia=x+yx<

y,2*=c—-3,2Y=c+3
=2Y-2%=6
=22y *-1)=2x3
=2"=22Y*-1=3 = (x=1y=3) =c=5a=4

ii)b>1=c?=293"+9 = ¢ =3q liU q N1G8BARILEIS I KIS
& 33 Y &

2930 =9¢>-9=9(q-1D(@+1)
=b=2
=232 =(q-D@+D

Wa=018183"2=(qg—1)(q+1)4

1Y g =3k (q—1)(q+1) =9%*—1 §smﬁm§djm§m‘ff;3 4

10 q =3k +1,(g - (g + 1) = 3k(3k + 2) S8m0JWANTS3 9

0 q =3k +2,(q — 1)(g + 1) = 33k + D(k + 1) tiijwaants3 i’ﬁ;ﬁr‘ﬁ

A1 k=0 FAutgME =g =2,c=6b=3 9

t?.il a=1:

U g = 2k 1818 293572 = (g — 1)(q + 1) = 2k — D(2k + 1) AAIENIAg
fambgstan ¢ £18YN 9

U g = 2k + 11812 29352 = (g — 1)(q + 1) = (2k)(2k + 2) = 4k(k + 1)

=a=2

= 20723072 = k(k + 1)
2072 = [,3" 2 =k +1
2072 =k +1,3"2 =k
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Mia—2=xb-2=yWEOINNE 25+ 1 =237 4 mae{fgs(ngﬁ (2)
WASMNS (G, y) = (1L,1); (3,.2); (1,0); (2,1))

=a=3b=3k=2,q=5,c=15

a=5b=4k=8qg=17,c=51

a=3b=2k=1qg=3,c=

a=4b=3k=3,q=7c=21
mﬁJi'UﬁJ’;ﬁ]iUiS’gﬁj

(a,b,c) =1{(4,0,5);(0,3,6); (3,3,15); (5,4,51); (3,2,9); (4,3,21)}
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